

Nr. 41—1888
Senatul scolastic.

CONCURSŪ

pentru ocuparea stațiunii docențiale din parochia gr. cath. Romuli din vicariatul Rodnei, carea devenise vacantă, cu soluțiune anuală de 200 fl. v. a., cuartiră provădută cu edificie economice, lemne focali gratis și grădina școlei în folosința învățătorului.

Doritorii de a dobândi această stațiune au de ași așterne rugărilor loră provădute cu documentele de cualificațiune docențiale la senatul scolastic conf. gr. cath. din Romuli, posta ultimă Năsăud, până în 10 Iunie 1888.

Din ședința senatului scolastic conf. gr. cath. ținută în 29 Aprilie 1888.

Paulu Chita,
președintele senatului scolastic.

60.3—1

Avisŭ d-lorŭ abonați!

Rugăm pe d-nii abonați ca la reînnoirea prenumerațiunei să binevoiască a scrie pe cuponul mandatului postal și numărul de pe fâșia sub care au primit diarul nostru până acuma.

Domnii, ce se abonează din nou, să binevoiască a scrie adresa lămurită și să arate și posta ultimă.

Administrațiunea „Gaz. Trans.“

Facemŭ cunoscutŭ, că amŭ denumitŭ de Inspectorŭ alŭ Societății „Anker“ pentru Transilvania pe d-nul **Dumitru Stefanŭ** împuternicindu-lŭ totdeodată de a primi oferte de asigurare asupra **Vieții și Rentei** precum și anticipatiuni.

Budapesta, 30 Aprilie 1888.

Representanța generală a Societății de asigurare asupra **Vieții și Rentei**

„ANKER“

din Viena.

În legătură cu acestŭ comunicatŭ mi iau voie să facŭ cunoscută starea Societății „Anker“ concesiionată în 1858:

Starea asigurării la 31 Decembrie 1887:

75077 polițe cu unŭ capitalŭ de peste 163 milioane floreni.

Fondurile societății 35 milioane fl.

Plătiri până la 31 Decembrie 59 milioane fl.

Asiguraților cu parte la câștigŭ li s'a plătitŭ pentru anulŭ expiratŭ o dividendă de 30 la sută.

Brașovŭ, 1 Maiu 1888.

Informații dă

Dumitru Stefanŭ,

Brașovŭ, Strada Vămiei Nr. 7.

54.3—3

TIPOGRAFIA A. MUREȘIANU,

BRĂȘOVŪ,

PIAȚA MARE Nr. 22,

înfînțată cu începerea anului acestuia, provădută cu cele mai noue mijloce tehnice și asortată cu cele mai moderne tipuri.

primesce și efectuează totŭ felulŭ de lucrări tipografice, precum:

Opuri și broșure, statute, foi periodice, imprimate artistice în aurŭ, argintŭ și colori, tabele, etichete de totŭ felulŭ și executat elegantŭ.

Pentru comercianți: adrese pe scrisori, facture, liste cu prețuri curente, avisuri, recomandațiuni, cerculare ș. a.

Programe elegante, bilete visită, bilete de de logodnă și de nuntă, după dorință și în coloare.

Disponendŭ de mașini perfecționate și de isvóre estine pentru procurarea hărtiei, stabilimentulŭ nostru tipograficŭ este în pozițiune a esenta ori-ce comandă în modulŭ celŭ mai esactŭ și esteticŭ precum și cu prețurile cele mai moderate.

Comandele eventuale se primescŭ în biurulŭ tipografiei, Brașovŭ, piața mare Nr. 22, etagiulŭ I, cătră stradă. Comandele din afară rugămŭ a le adresa la

Tipografia A. MUREȘIANU, Brașovŭ.